

МАЙКЛ ДЖЕКСОН ЗАГОВОРИЛ!

Журналка - 1993 - 17 февр. - с. 5.
Да-да, классический отшельник, образ жизни которого породил в последние годы множество ироничных легенд, кумир молодежи на всех континентах, несравненный Майкл Джексон вдруг согласился на интервью. Фактически впервые за десять лет.

Что же его собеседница попыталась прежде всего выяснить у своего при жизни канонизированного собеседника? Конечно, секрет его изменившейся внешности. Джексон вновь разочаровал поклонников, заявив, что перенес пластическую операцию только носа и что скальпель и прочие инструменты хирургов-косметологов не касались его подбородка, лба, щек и тем более костей.

Что же касается сенсационного побеления его кожи, то "звезда" рока и балета с возмущением отвергла предположения, что он, мол, "отмачивается" в различных реактивах. Если верить певцу, то все значительно банальнее и трагичнее. Просто, мол, Джексон страдает от особой болезни кожи, которая приводит к разложению пигментации. И вообще, возмутился Джексон, никто ведь не интересуется у людей, отправляющихся на пляж, отчего это они решили потемнеть? Впрочем, "обеление" кожи — весьма болезненный вопрос для Майкла, который неоднократно обвинялся своими братьями по расе в том, что он предает достоинство темнокожего человека. А потому рассказ о таинственной болезни кожи может быть очередной дипломатической уловкой.

Впрочем, еще одной не менее пикантной тайной певца-легенды остаются его отношения с женщинами. Столько уже вокруг личной жизни "звезды", вернее ее отсутствия, наворочено. И, естественно, добравшись до певца, журналистка не могла не поинтересоваться, есть ли у Майкла личная жизнь, правда ли, что он остается девственником и вообще смертельно боится любых представительниц женского пола? И на этот вопрос Майкл дал весьма сдержан-

ный ответ. Порассуждал о своей природной застенчивости. Сообщил собеседнице, что не считает возможным вообще обсуждать такие тонкие проблемы. А в заключение заверил всех своих почитателей в том, что женского пола не боится. В юности вместе с братьями ("Джексонз файв") дружил с Даяной Росс, а сейчас поддерживает отношения с актрисой Брук Шилдс, которая, к слову сказать, также весьма кичилась незнакомой в Голливуде девственностью.

Разочаровал Майкл и своим ответом на вопрос о его удивительном пристрастии к продолжению своей бременной жизни. Певец рас-



текся мыслью по древу, напомнил о своем растроченном в бесконечных гастролях детстве, о накопившейся усталости, о стремлении к простым жизненным радостям (недаром в его поместье есть даже собственные карусели). Словом, Джексон был дипломатичен и не пытался особенно интриговать почитателей.

М. А.